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Un mondo nuovo, una speranza
appena nata. Gli anni Sessanta

un mondo nuovo alla Spezia ed in provincia. Dalla
una speranza 4P cmp
appena nata Primavere di Praga all'Autunno

LI ANNT SESSANTA ALLA SFETIA ED IN PROVINCIA
caldo (Vol. 2)

Dalla Primavera di Praga all’Autunno caldo
Laccnnis loglio 1968 . dcembire 1969 | Immagind higlis 1968 . dicenibes 1973 | Doossmenl

Read More

SKU: 16775

Price: 23,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Pagano, Giorgioeditore: Edizioni Cinque Terre
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2021

Product Description
in 8, 1084 pagine: illustrazioni nel testo, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16775)



https://viborada.it/prodotto/un-mondo-nuovo-una-speranza-appena-nata-gli-anni-sessanta-alla-spezia-ed-in-provincia-dalla-primavere-di-praga-allautunno-caldo-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La Terza Internazionale e il
fascismo : 1919-1923 :
proletariato di fabbrica e
reazione industriale nel primo
dopoguerra

Read More

SKU: 13287

Price: 23,00€
Stock: instock

CLAUDIO NATOLI

Categories: Politica

LA TERZA . - L
INTERNAZIONALE autore: Natoli, Claudioeditore: Editori Riunitiluogo-
E IL FASCISMO edizione: Romaanno-edizione: 1982

EDIER] RILKATE

Product Description
409 pagine 22 cm, brossura con alette, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1.
edizione(13287)



https://viborada.it/prodotto/la-terza-internazionale-e-il-fascismo-1919-1923-proletariato-di-fabbrica-e-reazione-industriale-nel-primo-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Un Concilio nella rivoluzione.

UN CONCILIO Religione e politica nella Russia
NELLA del primo '900
RIVOLUZIONE P

Read More

SKU: 12037

Price: 23,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Carpifave, Angelicaeditore: EDBluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 380 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (12037)



https://viborada.it/prodotto/un-concilio-nella-rivoluzione-religione-e-politica-nella-russia-del-primo-900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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L' uomo nuovo del fascismo. La
costruzione di un progetto

L’uomo nuovo del fascismo . .

La costruzione di un progetto totalitario tOta I Ita rio

A cura di Patrick Bernhard e Lutz Klinkhammer

Read More

SKU: 6078

Price: 23,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Patrick Bernhard e Lutz Klinkhammer a cura di
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2017
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Product Description
290 pagine, 23 cm, brossura brossura Perfetto (Mint) (6078)



https://viborada.it/prodotto/l-uomo-nuovo-del-fascismo-la-costruzione-di-un-progetto-totalitario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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SIOILEBIALL LY A EORE Servizi di informazione e
| SERVIZI DI :
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*L'EVOLUZIONE DELL'INTELLIGENGE ITALIANA | greny. 541

.

“DALL'UNITA NAZIONALE

ALE ALLE LEGGI N.124/2007 E 133/2072%
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Price: 23,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Saintclaire Thomaseditore: Youcanprint
luogo-edizione: Lecceanno-edizione: 2019

S8TUDIO DELL'INTELLIGENGE
E DEL SISTEMA DI BICUREZZA NAZIONALE CON
INTERVISTE E SCHEDE DI APPROFONDIMENTO

Product Description
23 cm., 458 p., brossura brossura Perfetto (Mint) (5410)



https://viborada.it/prodotto/servizi-di-informazione-e-sicurezza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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100 ans de luttes communistes
en Tunisie. Edizione in
francese/arabo

Read More
SKU: 21368
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: sous la direction de Habib Kazdaghlieditore:
Nirvanaluogo-edizione: El Ghazalaanno-edizione:
2021

Product Description
137, 349 pagine; 24 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21368)



https://viborada.it/prodotto/100-ans-de-luttes-communistes-en-tunisie-edizione-in-francese-arabo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Europe in the International
Arena During the 1970s /
Europe in the International L'Europe sur Ia scene

Arena during the 1970s

Enering a Difeent Word internationae dans les annees
L'Europe sur la scéne internationale 1970: Entern i ng abD iffe rent

dans les années 1970 '

Ala décowvert d'an nouveau monds World/Ala ../ ?? la d??couverte
d'un nouveau monde: 58

Antonio Varsori & Guia Migani (eds./dir.)

Read More
SKU: 21270
Price: 22,00€
Stock: instock

PLE. Poter Lang

Categories: Politica

autore: Varsori Antonioeditore: Peter Lang Pub Inc
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 387 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21270)



https://viborada.it/prodotto/europe-in-the-international-arena-during-the-1970s-leurope-sur-la-scene-internationae-dans-les-annees-1970-enterning-a-different-world-a-la-la-dcouverte-dun-nouveau-monde-58/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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SOCIETA UMANITARIA

Fomdazione T, M. LORIA

CONVEGNO NAZIONALE

DI STUDIO SULLE CONDIZIONI

DEL LAVORATORE NELL'IMPRESA
INDUSTRIALE

MILANO - Salone degll Afireschi - 4, 5, & glugno 1954

DOTT. ANTONINO GIUFFRE - EDITORE
1954

[~ S =

Product Description
VI, 314 pagine con 10 tavole:ill. ; 25 cm

Convegno nazionale di studio
sulle condizioni dei lavoratori
nell'impresa industriale :

Milano, Salone degli Affreschi 4-
5-6 giugno 195

Read More

SKU: 21231

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1954

, brossura con segni del tempo alla copertina, carta

naturalmente ingiallita ma libro intonso brossura Buono (Good) (21231)

| Eg_ Karl D. Bracher ™™
=5 LA DITTATURA TEDESCA
=] Origini, strutture, conse
3 del nazienalsocialismo in Germania
F

La dittatura tedesca. Origini,
strutture, conseguenze del
nazionalismo in Germania

Read More

SKU: 21185
Price: 22,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Bracher, Karl D.editore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1983


https://viborada.it/prodotto/convegno-nazionale-di-studio-sulle-condizioni-dei-lavoratori-nellimpresa-industriale-milano-salone-degli-affreschi-4-5-6-giugno-195/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/la-dittatura-tedesca-origini-strutture-conseguenze-del-nazionalismo-in-germania/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 746 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto, carta naturalmente ingiallita

rilegato Molto buono (Very Good) (21185)

LA LEGITTIMAZIONE | La legittimazione del potere.
Qf?E,IE%'ﬁESE;EQE Problematiche del rapporto tra
| Fra’:ﬂfi“ﬁgﬁiﬂii?m Stato, istituzioni e societ??
| Read More
SKU: 20952

Price: 22,00€
Stock: instock

i

Categories: Politica

autore: Carbonaro, A.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986
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Product Description
230 p.; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20952)



https://viborada.it/prodotto/la-legittimazione-del-potere-problematiche-del-rapporto-tra-stato-istituzioni-e-societ/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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5 Gramsci Togliatti Stalin

1011

. . . Read More
GIHHISCI Togllatu SKU: 17540
Stalin Price: 22,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Fiori Giuseppeeditore: Laterzaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1991

Sagittari Laterza

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(17540)



https://viborada.it/prodotto/gramsci-togliatti-stalin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Sistemi politici comparati

Read More
SKU: 15769
Price: 22,00€
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Sistemi pO“tiCi Stock: outofstock

comparati Categories: Politica

Acus TR autore: Salvatore Vassalloeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2016

Seconda edizione

Manuali

Product Description
In 8, 432 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15769)



https://viborada.it/prodotto/sistemi-politici-comparati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

